
 

 

 

Memoriál Jána Schiffera vo štvorhre 2018 

 6.ročník 
 

TK Sereď aj tento rok vzdal hold spomienke na bývalého predsedu TK a veľkého 

podporovateľa tenisu v Seredi, pána Jána Schiffera. Na jeho počesť zorganizoval 6. ročník 

tenisového zápasu vo štvorhre, ktorý sa uskutočnil dňa 24.6.2018 na antukových dvorcoch 

TK Sereď.   

Na turnaj sa prihlásili známe aj menej známe dvojice: Németh/Kelecsényi, 

Tomašovič/Belai, Chmelár/Chmelár, Takáč/Takáč, Pisár/Horváth, Bukovský/Bojňanský, 

Jacko/Vavro, Kamenický/Vido, Krivosudský/Krivosudská a Žilinčík/Kelecsényi.  

Na turnaj sa tento rok prihlásila aj naša talentovaná reprezentantka TK Sereď Lucka 

Krivosudská.  

Hráči boli losovaním rozdelení do dvoch skupín po päť dvojíc. Hralo sa formou: 

„každý s každým“. Dvojice s najvyšším počtom víťazstiev automaticky postúpili do 

semifinále turnaja. Zo skupiny „A“ so štyrmi víťazstvami postúpila dvojica 

Krivosudský/Krivosudská a s tromi víťazstvami dvojica Jacko/Vavro. Postup do semifinále 

zo skupiny „B“ patril dvojici Pisár/Horváth, so štyrmi víťazstvami a dvojici 

Tomašovič/Belai s tromi víťazstvami. Počas celého turnaja sme mohli vidieť veľké 

nasadenie hráčov a vynikajúce výmeny.  

V prvom semifinále sa stretli dvojice Krivosudský/Krivosudská a Tomašovič/Belai. 

Víťazmi prvého semifinále sa stala dvojica Krivosudský/Krivosudská, ktorá zdolala dvojicu 

Tomašovič/Belai výsledkom 6:1. Druhé semifinále patrilo dvojiciam Jacko/Vavro 

a Horváth/Pisár. Úspešnejším sa v tomto zápase stala dvojica Pisár/Horváth, ktorá zvíťazila 

nad dvojicou Jacko/Vavro výsledkom 6:3.  

O tretie miesto zabojovali Tomašovič/Belai, ktorí v ťažkom súboji podľahli súperom 

Jacko/Vavro výsledkom 6:3. Finálny zápas patril semifinálovým víťazom, ktorí predviedli 

krásne výmeny. Po celodennom náročnom dni sa nakoniec víťazmi stala rodinná dvojica 

„otec s dcérou“ Krivosudský/Krivosudská, ktorá zdolala dvojicu Pisár/Horváth výsledkom 

6:3.  

Okrem hlavnej súťaže sa odohrala aj súťaž útechy, ktorej víťazom sa stala dvojica 

Bukovský/Bojňanský.  

  

 

Výsledky 6. ročníka Memoriálu Jána Schiffera vo štvorhre 2018 

     
Poradie Dvojice 

   

   1. miesto M.Krivosudský/L.Krivosudská 
   2. miesto T.Pisár/S.Horváth 
   3. miesto F.Jacko/M.Vavro 
   útecha D.Bukovský/J. Bojňanský 
    

 

 


